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Per le ragioni che ho de t te , man tengo 
in t eg ra lmen te il mio emendamen to , il 
quale, lo r ipe to perchè ne sono r ichiesto 
da molt i colleghi, consiste nel togl iere 
dal l 'ar t icolo 6 l ' indicazione del l 'ar t icolo 98 
in modo che questo ar t icolo 98, invece che 
abrogato , rest i in vigore. 

P R E S I D E N T E Procederemo d u n q u e 
alla vo taz ione di questo e m e n d a m e n t o . 

C A S E R T A N O . Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
C A S E R T A N O , della Commissione. In 

nome della Commissione, desidero dare 
uno sch ia r imento . Per questo ar t icolo 98 
vi sono t re incompa t ib i l i t à : la p r ima 
pa r t e è a c c e t t a t a , la seconda, quella dei 
sindaci, è cont roversa , la terza , quella 
dei m e m b r i della Giun ta provincia le am-
min i s t r a t iva può essere cons idera ta di-
ve r samen te secondo le var ie opinioni sulla 
pr ima e sulla seconda pa r te . Bisognerebbe 
quindi vo ta re per divisione. 

P R E S I D E N T E . Ora pongo in votazione 
sol tanto la soppressione della ci tazione 
del l 'ar t icolo 98, p ropos ta dal l 'onorevole 
Teso. 

Met terò poi in votaz ione l 'a r t icolo con 
l ' agg iun ta a c c e t t a t a dalla Commissione. 

Pongo dunque a pa r t i t o l ' emenda-
men to del l 'onorevole Teso, non accet-
t a t o dalla Commissione. 

(È approvato). 
Procederemo ora alla vo taz ione del-

l 'a r t icolo 6. L ' agg iun ta che si voleva in-
serire in ques t ' a r t ico lo r imane assorb i ta 
dalla approvaz ione del l ' emendamento del-
l 'onorevole Teso, e l ' a r t icolo r imane così 
f o r m u l a t o : « Gli art icoli 96 e 97 del c i ta to 
tes to unico della legge e le t tora le pol i t ica 
sono ab roga t i ». 

Su ques to art icolo è s t a t a p r e s e n t a t a 
u n a r ichies ta di votaz ione nominale . Ve-
diamo pr ima se i firmatari di essa sono 
present i . * 

RICCIO. Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
R ICCIO. "Vorrei p regare i firmatari 

della d o m a n d a di appel lo nomina le di 
non ins is tervi . Vi sono mol t i a l t r i p roge t t i 
di legge che debbono essere e samina t i 
dopo quello che s t i amo d i scu tendo , e la 
cui sor te d ipende perciò dal p r o n t o esame 
del p roge t to a t tua le . Con l 'appel lo nomi-
nale, se la Camera non si t rove rà in nu-
mero, noi danneggeremo dunque u n a quan-
t i t à di in teress i pubblici , r inv iando l 'esa-
me degli a l t r i disegni di legge. 

Da l l ' a l t ro la to , il dissenso pr incipale 
su questo art icolo 6 p roven iva dalla con-
fus ione t r a le funz ion i pol i t iche e le am-
min i s t r a t ive che si f aceva con la soppres-
sione del l 'ar t icolo 98. 

La Commissione ha acce t t a to di man-
tenere la ineleggibi l i tà dei membr i della 
Giun ta a m m i n i s t r a t i v a , anzi la Camera 
ha a p p r o v a t o c i m a n t e n i m e n t o del l 'ar t i -
colo 98 : dissensi gravi non vi possono 
più essere sul l 'ar t icolo 6 del p roge t to . 
Siamo alla fine de l l ' esame della legge. 

Corr iamo rischio di danneggiare seri 
pubbl ic i interessi , è difficile che u n ' a l t r a 
sedu ta a n t i m e r i d i a n a vi sia in ques to 
scorcio di lavor i e fo rse in t u t t a la legi-
s la tura . Dal l ' a l t ro la to gli avversar i della 
a t t u a l e p ropos ta di legge possono vo ta r 
contro , senza in t ra lc ia re il lavoro legisla-
t ivo. 

Yorrei p regare qu indi i colleghi che 
hanno firmato la domanda di appello no-
minale di non fa r correre il rischio alla 
Camera di sospendere i suoi lavori senza 
avere a p p r o v a t o gli a l t r i disegni di legge. 
(Approvazi oni ). 

P R E S I D E N T E . Veniamo d u n q u e alla 
vo taz ione sul l 'ar t icolo 6 della legge. 

Su questo art icolo è s t a t a chiesta la 
votazione nominale dagli onorevoli Ga-
sparo t to , S a t t a - B r a n c a , Pederzoni , Oli-
vet t i , Phi l ipson, Fiamingo, Preda , Murgia, 
D'Alessio, La Pegna , Troilo, Finocehia-
ro-Aprile Emanuele , Amendola, Besana, 
Sarrocchi, Poggi, Cerabona, Pascale e 
Macchi.] 

P O R Z I O , sottosegretario di Stato per la 
presidenza del Consiglio dei ministri. I l 
Governo si as t iene. 

B A L D A S S A R R E . Chiedo di par la re 
per u n a mozione d 'o rd ine . 

P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
B A L D A S S A R R E . Sembra che alcuni 

colleghi, che r i su l tano firmatari della do 
m a n d a di vo taz ione nomina le non ab-
biano firmato. Chiedo che si verifichi 
ques ta c i rcos tanza . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Baldas-
sarre a f fe rma che vi sarebbero alcuni de-
pu t a t i , dei quali figurerebbero le firme 
nella r ichiesta di appello nominale , e 
che dichiarerebbero di non avervela ap-
pos ta . 

D o m a n d o a l l 'onorevole Baldassar re se 
ins is te in ques ta sua affermazione. 

B A L D A S S A R R E . Insis to , e faccio il 
nome del l 'onorevole P reda . 


